

Материально-техническая база

В соответствии с договором безвозмездного пользования от 06.02.2019 года образовательный процесс организован на площадях 787,7 кв.м.,

На 4 этаже расположены учебные и административные помещения (кабинеты 408,409,400,412,404,405А, 407.)

На 5 этаже расположены учебные и административные помещения (кабинеты 514,512, 509,503, 515,501,507)

НОЧУ ДПО «МОСДОР» располагает современной **материально-технической базой**. Учебные кабинеты соответствуют нормативам, используются технические средства: мультимедиа и видеопроекторы, компьютеры и другая оргтехника, учебно-контролирующие программы (тестирование), наглядные пособия, различные методические материалы, учебная и техническая литература.

Реализация образовательных программ подкреплена необходимым учебно-методическим и информационным обеспечением.

Имеется Учебно-тренировочный полигон «Самоходные машины». Для практического обучения вождению машин используются: тракторы категории «В, С», вилочные электро- и дизельные погрузчики. Техника зарегистрирована установленным порядком в Гостехнадзоре города Москвы.

В НОЧУ ДПО «МОСДОР» разработана и последовательно реализуются Программы доступности и комфортности образовательного процесса – это кондиционированные классы, стоянка для автотранспорта, туалетные кабины, отвечающие всем санитарным и гигиеническим требованиям, в том числе оборудованные для инвалидов, лифтовое хозяйство, зоны отдыха.

Разработан и утвержден порядок осуществления приема инвалидов и маломобильных групп населения. Здание и все помещения учебного центра по адресу Москва, ул. Артюхиной д.б, корп. 1 адаптированы для обеспечения доступности инвалидов и маломобильных граждан. Все надписи (таблички и указатели) дублируются шрифтом Брайля. При входе в учебный центр установлена «кнопка вызова» сотрудника, который будет сопровождать обучаемого по зданию, и оказывать всю необходимую помощь.

Учебные аудитории находятся на первом этаже. Оборудовано помещение для собаки-поводыря, имеется резервное инвалидное кресло-коляска.

К услугам слушателей – вместительная столовая, спортивный зал, кофейные и фудзоны и многое другое для комфорта обучающихся.

Все помещения учебного центра находятся в хорошем состоянии, так как ежегодно проводится косметический ремонт отдельных помещений, ремонт аварийных участков коммуникационных инженерных сетей, создан современный интерьер.

Для удобства работы компьютеры всех подразделений центра охвачены единой локальной сетью, имеется центральная база данных. Все это вызвано возрастающими требованиями современных условий обучения, которым всегда неукоснительно стремится соответствовать НОЧУ ДПО «МОСДОР».

Все помещения оснащены внешней и внутренней телефонией, установлено современное осветительное оборудование. Все это в комплексе обеспечивает стабильную работу всех подразделений.

Учреждение оборудовано противопожарной сигнализацией, пульт управления которых выведен на пост охраны, в помещении и на улице работает видеонаблюдение, что позволяет контролировать и быстро реагировать на обстановку в любое время суток. В учреждении существует пропускной режим.

Отдел информационных технологий имеет в своем распоряжении современную компьютерную базу, располагающуюся в учебных аудиториях. В отделе работают специалисты по ремонту оргтехники, компьютеров, офисной техники, настройки программного обеспечения. Отдел оснащен необходимым оборудованием для ремонта электронно-измерительными приборами, инструментом. Своевременный ремонт делает работу учебных отделов и подразделений минимально зависимой от услуг сторонних организаций.

Хозяйственный отдел обеспечивает деятельность учреждения всем необходимым. Отдел выполняет производственные задачи по доставке и перевозке учебных материалов, оргтехники, мебели, учебного оборудования, товаров для хозяйственных нужд.

Руководство, административные, экономические, бухгалтерские, режимные и технические службы постоянно заботятся о сохранении и поддержании в полноценном рабочем состоянии материально-технической базы. Выделяются средства на развитие и переоснащение материально-технической базы более новым современным техническим оборудованием. Внедряются новые энергосберегающие технологии и аппаратура, переоснащается компьютерный класс, ремонтируются помещения, постоянно производится замена учебной мебели.

Состояние охраны труда, соблюдение правил, норм и гигиенических нормативов, состояние пожарной безопасности удовлетворяет требованиям, предъявляемым к образовательным учреждениям.